
Војислав Шешељ: Ни са ким из извршне власти нисам контактирао, нити ћу, одазваћу се само судским властима
среда, 27 мај 2015 13:12

Председник СРС Војислав Шешељ изјавио је да још није добио никакав допис Хашког
трибунала, као и да није имао контакте са властима у вези са повратком у Хаг.

  

  

"Још нисам добио никакав допис, а одазваћу се ако га добијем. Ни са ким из извршне
власти нисам контактирао по том питању, нити ћу, већ ћу се само одазвати судским
властима", рекао је Шешељ испред Палате правде где је сведочио у поступку против
свог страначког заменика Немање Шаровића због паљења застава ЕУ, НАТО, САД и
Косова 2012. године.

  

На питање како ће власт у Србији реаговати у вези са захтевом Хашког трибунала да
буде враћен у притвор, Шешељ је казао да "ништа не може да тумачи" и да би све што би
казао "било нагађање".

  

"Они би најрадије волели да ја одем у Хаг, али да их народ не критикује због тога. То је
немогуће, јер ја добровољно не идем у Хаг", рекао је председник СРС.

  

Коментаришући наставак суђења Немањи Шаровићу, Шешељ је изјавио да је свом
заменику у новембру 2012. године телефоном из Хага наредио да спали заставе.

  

"Шаровић је био у расцепу између чињења кривичног дела и дисциплинског поступка у
странци уколико не поступи по мом налогу. Боље му је било да се изложи ризику
кривичног гоњења него дисциплинском поступку у самој странци", казао је Шешељ и
додао да су га на данашњем рочишту "избацили из суднице" јер га "судови не воле".

  

(Бета)
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Шешељ: Одазваћу се позиву српског суда за саслушање

  

БЕОГРАД - Лидер Српске радикалне странке Војислав Шешељ рекао је данас да ће се
одзавати позиву српског суда за саслушање, у оквиру процедуре његовог повратка у
Хаг, када такав позив добије.

  

  

"Још нисам добио позив суда, а ако ме суд позове одазваћу се. Судску власт ћу
поштовати, а извршна као да за мене не постоји", рекао је Шешељ, новинарима испред
Палате правде.

  

Упитан да ли се спрема за Хаг, Шешељ је рекао да га то уопште не занима и да се
спрема само за страначки конгрес који треба да буде одржан у суботу, 30. маја.

  

Коментаришући понашање извршне власти поводом налога из Хага да се врати у
притворску јединицу, Шешељ је оценио да би власт највише волела да се никад није ни
вратио.

  

"Они би да ја одем, а да народ њих не криви. Ја одавде не идем добровољно. Да су
нешто мислили никад не би дошли у ситуацију у којој су сада," рекао је Шешељ.

  

Шешељ је данас дошао у Плату правде јер је желео да сведочи на суђењу свом
страначком заменику Немањи Шаровићу, због паљења америчке заставе 2012. Године.
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Суд међутим још није одлучио о предлогу за његово сведочење, па је Шешеља, као и
Вјерицу Радету као потенцијалне сведоке удаљио из суднице.

  

Шешељ је новинарима након тога рекао да је хтео да посведочи да је Шаровићу он
лично, телефоном из Хага, дао налог да се запали америчка застава, као и заставе
НАТО, ЕУ и Косова, за које је Тужилаштво у међувремену одустало од кривичног
гоњења, јер то нису државе, па нема кривичног дела.

  

"Шаровић је био у расцепу да ли да се изложи ризику кривичног гоњења или
дисциплинском кажњавању у странци, ако не послуша мој налог," рекао је Шешељ.

  

(Танјуг)
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